

## Fehérbot Nemzetközi napja

A Fehérbot Nemzetközi Napját ünnepeltük Hajdúdorogon, Alapítványunk székhelyén az Esélyegyenlőségi Házban.

Elfogadta meghívásunkat Dr. Tiba István, országgyűlési képviselő úr, köszöntötte a sorstársakat, munkatársakat Horváth Zoltán, Hajdúdorog polgármestere.

Polgármester úr köszöntő szavai után, Alapítványunk elnöke dr. Szabóné Bokis Edina ünnepi gondolatai hangzottak el. Elnök asszony rámutatott arra, hogy milyen kemény munkát folytattak elődeink, akik 26 évvel ezelőtt létrehozták – mint alapítók és kuratóriumi tagok – Alapítványunkat és mi is a jelen nehézségei közepette embert próbáló munkát végzünk munkatársainkkal a látássérült és egyéb fogyatékossgal élő embertársaink iránt.

„Névtelen hősök, szorgalmas kezek sora áll mögöttünk, ha végig tekintünk alapítványunk történetén” – hangzott el beszé-

dében – „ugyanakkor fontos, hogy a jelenben is felismerjük és elismerjük az Alapítványunkért tenni akaró és tenni tudó munkatársainkat. Büszkék lehetünk elődeinkre és legyünk büszkék azokra is, akik minden évben ezen ünnepi alkalommal elismerést kapnak munkájukért, amit a fogyatékossgal élő embertársainkért tesznek.” A 2022-es évben Dr. Szabó Miklós „Emlékplakett” és az Alapítvány logójával díszített Emléklap kitüntetésben részesült **Novák József**, a Hajdú-Sansz Humánszolgáltató Nonprofit Kft. dolgozója. Munkavégzését türelem, higgadság, udvariasság, segítőkészség és empátia jellemzi. Kitüntetéséhez szívből gratulálunk! Munkáját ezúton is köszönjük.

A kitüntetés átadását követően vendégeink Rózsa Dezső és Lakó Sándor látássérült sorstársaink vidám hangulatú zenés – beszélgetős műsorát láthatták és hallhatták. Ez a közvetlen hangvételű zenés műsor is meg-

mutatta a jelenlévőknek, hogy rendezvényeink mennyire nyitottak az ép, látó, illetve sorstársi közösségeinkhez tartozó embertársaink számára, ami a másság elfogadtatását segíti elő társadalmunkban.

Megmutatta azt is, hogy milyen tehetség rejlik látássérült sorstársaink körében, hiszen a költészet és a zene nyelvén váltak közismertté a műsor résztvevői, akik már nagyon sok rendezvényünk közreműködői voltak.

Zárásként hagyományainkhoz hűen az emlékezés koszorúi lettek elhelyezve dr. Szabó Miklós, a Fehér Bot Alapítvány néhai elnökének Emléktáblájánál, ahol dr. Szabó Tamás emlékezett meg édesapja munkásságáról a jelenlévőknek.

Koszorút helyeztek el a közvetlen családtagok, Dr. Tiba István, országgyűlési képviselő és Horváth Zoltán, Hajdúdorog polgármestere is.

**Karcagi Márta**  
művelődésszervező



## Gru és hittan

Talán mehökkentő a cím, vagy épp elgondolkodtató, vagy csak egy kézlegyintést érdemel, mi köze Gru-nak a hittanhoz?

A hittan tanuló diákok, akik továbbviszik a hajdúdorogi hagyományt, azt, amitől Hajdúdorog mindig Hajdúdorog lesz, amiről mindenütt ismerik ezt a várost, a görögkatolikus hithez való ragaszkodás, a görögkatolikuságunkhoz tartozó hagyományok megélése és megismerése, mindenképpen elismerést érdemelnek.

Ők azok, akik reményeink szerint meg fognak maradni azon az úton, amit őseik jártak, ami nem csak múlt, hanem egyetlen jövője lehet városunknak.

Tudják nagyon is, hogy nem mindig könnyű hittanosnak lenni, de az órákon túl, vannak olyan idők, amikor igazi örömnep az együttlét. Ilyen a nyári hittantábor, vagy éppen a mozi, ahová mindig nagy várakozással és izgalommal megyünk.

Nemrég két hittancsoporttal néztük meg a Minyonok, Gru színre lép című animációs filmet. Ez a film nem csak szóra-kozottatott, de tanított is minket. Olyan üzenete van, ami bátran

lehet egy hittanóra tanítása. Ha van kitartásunk, erős akaratunk el tudjuk érni a célunkat. Nem adhatjuk fel könnyen, küzdenünk kell mindazért, amit megálmodtunk magunknak, mert ha ezekről lemondunk, akkor önmagunkat is elveszthetjük. A nagy dolgok mindig ebből a kitartásból születnek és gyermekeink hiszem, nagy dolgokra hivatottak.

Rájöhettünk a főszereplővel arra is, hogy egyedül nagyon nehéz boldogulni az életben, nagyon nehéz egyedül megbirkózni a sokszor bennünket túlnövő gondokkal. Társak kellenek, akik néha tudnak idegesítőek is lenni, akik néha hibákat is elkövetnek, de mégis velünk vannak, épp akkor, amikor a legnagyobb szükség van rájuk. Nélkülük, a szeretetük nélkül nem jutunk messzire. Néha minket segítenek, néha pedig mi vagyunk, akik segítünk.

Megtanulhatjuk, milyen fontos erény a hűség. Megmaradni egymás mellett, figyelni egymásra. Félre kell tudni tenni, ha kell a saját dolgainkat is, hogy segíthessünk. Ennek az önfeláldozásnak

is nagyon szép példáit láthattuk a filmben.

Beláthattuk azt is, hogy a felnöttek is tanulhatnak a gyerekektől. Az ő lelkesedésük, őszinteségük, bizalmuk, szeretettségük mind-mind olyan, ami bennünk mire ideértünk megkopott. Ha kellő alázattal fordulunk a gyermekek felé, megújul ifjúságunk, bármennyi év is van mögöttünk.

A történet és Gru pedig megmutatta, hogy mindenkiben ott él a jó. Az a jó, ami emberré tesz,

amit Isten ültetett a szívünkbe, hogy szeretni tudjuk ezt a világot, hogy le tudjunk hajolni egymáshoz, hogy öröm lehessen a szívünkben. Amíg éhez a szívünk, amíg van könny a szemünkben, apró „gonoszkodásainkban” is jónak, Isten adta gyermeknek maradjunk.

Így tapasztalhatjuk meg, hogy Isten tanítása, üzenete, a hittan mindenütt tetten érhető, mindenütt ott van, hiszen még a kis Gru is nagy igazságokat taníthat nekünk ezen a rendhagyó hittanórán a moziban.

**Dalanics Zoltán** hitoktató

## Kitárult az OVISULI kapuja

A Móra Ferenc Általános Iskola és AMI 2022. október 5-én tárta ki kapuját a nagycsoportos óvodások és szüleik előtt. Intézményünkben már hagyomány, hogy az iskolába készülő gyerekeket heti rendszerességgel meghívjuk iskolaelőkészítő foglalkozásainkra. A gyerekek és szüleik izgatottan, tele várakozással látogattak el hozzánk.

Mislovics Andrea igazgató és Szilágyiné Szalka Enikő tanító mutatta be az iskolánkban

folyó munkát. Választottak a szülők kérdéseire. Ez idő alatt a „tükörös” teremben Mudráné Szilágyi Ilona a leendő első osztályosokkal ismerkedéses játékokat játszott. Ezen az első találkozón volt még mondókatanolás, végeztek babzsákos feladatokat, kipróbálták a svédpadot. Játszottak, énekeltek. A gyerekek nagyon jól érezték magukat.

Ígéretünk: a következő alkalom is emlékeztetése lesznek.

**Mudráné Szilágyi Ilona**